
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          / 2012. 

(Do Sr. Joaquim Beltrão) 

 
 
 

 
Requer informações ao Sr. Ministro da Defesa, Celso 
Amorim, sobre a situação da infraestrutura do Aeroporto 
Zumbi dos Palmares, em Maceió/AL, principalmente sobre 
a necessidade de restauração dos “fingers, que ligam o 
aeroporto aos aviões no pátio. 

 

 
 

 
  Senhor Presidente, 
 

 
  Requeiro, com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, 

Inciso I, do Regimento Interno, que seja encaminhado ao Sr. Ministro da Defesa, Celso 
Amorim, Requerimento de Informações sobre a situação da infraestrutura do Aeroporto 
Internacional Zumbi dos Palmares, principalmente sobre a paralisação parcial do 

serviço de embarque e desembarque feito através dos túneis (“fingers”) de ligação 
entre o aeroporto e as aeronaves, dos seis existentes, apenas três estão em 

funcionamento. Seguem os seguintes questionamentos: 

1. Há quanto tempo esses equipamentos estão fora de funcionamento? 

2. Quando a autoridade competente irá determinar a restauração dos 

“fingers”, e o que falta para que ocorra essa decisão? 

3. Qual a previsão de inicio da restauração? 

4. Quando este serviço voltará a funcionar com a sua capacidade máxima, 
ou seja, com todos os equipamentos funcionando? 

 

 
JUSTIFICAÇÃO 

 
  Trata-se de informações em caráter de urgência, vez que desde 20 de junho do 
corrente ano, emitimos o ofício, nº143/2012- GAB/JB, a presidência da INFRAERO, 

solicitando providências para restauração dos túneis “fingers”, que ligam as salas de 
embarque e desembarque do Aeroporto Zumbi dos Palmares, em Maceió-AL, às aeronaves 

no pátio do estacionamento daquele aeroporto, com a finalidade do pleno funcionamento. 



  Desde a época da solicitação à INFRAERO, os passageiros das companhias 
aéreas vem sendo prejudicados em virtude desse problema, pois dos seis “fingers” 
existentes, apenas três continuam funcionando, revertendo num verdadeiro constrangimento 

para os alagoanos, diante do número crescente de turistas e  de visitantes a negócios em 
nossa capital e Estado. Ainda há preocupação quanto a proximidade dos eventos esportivos 

internacionais, como a Copa do Mundo, quando jogos serão realizados em estados vizinhos 
ao de Alagoas. 
  Certo do pleno atendimento, aguardo manifestação. 

 
 

Sala das Sessões, 21 de novembro de 2012. 
 
 

 
Deputado JOAQUIM BELTRÃO 


